School of Business and Management, Business and Social Approaches to Social Media - Opportunities and Issues, BUS321

School of Business and Management

Business and Social Approaches to Social Media - Opportunities and Issues

(BUS321)
No. of responses = 39 (41.94%)
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School of Business and Management, Company Valuation, BUS331

School of Business and Management

Company Valuation (BUS331)
No. of responses = 28 (32.56%)
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School of Business and Management, Corporate Law and Governance, BUS329

School of Business and Management

Corporate Law and Governance (BUS329)
No. of responses = 37 (66.07%)

Legend
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School of Business and Management, Corporate Social Responsibility, BUS313

School of Business and Management

Corporate Social Responsibility (BUS313)
No. of responses = 17 (43.59%)

Legend

Survey Results
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School of Business and Management, Employment Relations, BUS320

School of Business and Management
Employment Relations SBUS320)

No. of responses = 52 (63.41%)
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School of Business and Management, Gender, Management and Leadership, BUS327

School of Business and Management
Gender, Management and Leadership (BUS327)

No. of responses = 21 (32.81%)
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Survey Results
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School of Business and Management, Innovation and Entrepreneurship, BUS300

School of Business and Management Y
Innovation and Entrepreneurship (BUS300) ‘@ Queen Mary

No. of responses = 61 (51.69%) University of Londan
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School of Business and Management, International Business, BUS304

School of Business and Management

International Business (BUS304)

No. of responses = 53 (44.92%)
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Survey Results
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School of Business and Management, Managing Knowledge-based Organisations, BUS322

School of Business and Management
Managing Knowled e-ba)sed Organisations (BUS322)

No. of responses = 31 (497.69%
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School of Business and Management, Social and Political Marketing, BUS316

School of Business and Management
Social and Political Marketing (BUS316)

No. of responses = 14 (41.18%)
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School of Business and Management, The Management of Human Resources, BUS324

School of Business and Management
The Management of Human Resources (BUS324)

No. of responses = 26 (23.21%)

Legend

Survey Results
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